
(weitere Buchunikate  und Druckgraphik auf Anfrage)

Literaturalm
anach TABULA RASA No.6,

Schwerpunktthem
a: Französischsprachige Literatur

noch wenige Restexem
plare, 256 S., 17x12 cm

, Pb.
(zuvor € 11,00)

€  3,00

ANTHOLOGIE “W
ort-Kristall”

Eine Aphorism
ensam

m
lung, auf den Spuren eines literarischen Phänom

ens,
zahlreiche Autoren, illustr. v. R. A. Burkart (ad-a. reihe 9),
80 S.,17x12 cm

, Pb,  ISBN 3-923931-38-7
€ 5,60

"a
rtischocke" originalgraphische Künstlerzeitschrift m

it zahlreichen
Text/Bildbeiträgen, teilweise Unikaten. Auflage 100 num

erierte & signierte Expl. im
Form

at 20 x 29,5cm
. Erscheint 2 x im

 Jahr, hrsg. von Rolf A. Burkart in Zusam
m

enarbeit
m

it von Heft zu Heft wechselnden Künstler/innen

HEFT 1-3
vergriffen

HEFT 4 ("Erotik")
vergriffen

HEFT 5 ("Geld")
vergriffen

HEFT 6 ("Brachland")
vergriffen

HEFT 7 („Spuren & Fragm
ente“)

€ 25,00
HEFT 8 („Neuzeit-M

ythen“)
€ 25,00

HEFT 9 („CHI W
ARA - M

ali-Reisen“)
in Vorb.

Reprint der Hefte 1/92-5/94, 200 Seiten im
 Form

at
20 x 29,7 m

it je einem
 Originalbeitrag

in Vorbereitung (bitte vorbestellen -Produktion nach Anfrage!)
€ 40,00

Im
 Abonnem

ent kostet eine Ausgabe 18 – 22 €, jedes Heft wird einzeln in
Rechnung gestellt.

Das Abo kann jederzeit gekündigt werden!
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K. Arb: ”Aufzeichnungen aus dem
 toten W

inkel  I - III“
Notizen. 1. Auflagendruck der "Kh

a:-De:-W
e:" m

it zwei Originalgraphiken  (Linol-
schnitt) v. Rolf A. Burkart. 50 num

r. Exem
plare, 82 S. 13,5 x 20,5 cm

 Fadenheftung,
 Japan. Broschur

vergriffen!

K. Arb: ”Aufzeichnungen aus dem
 toten W

inkel IV- V“
Notizen. 4. Auflagendruck der "Kh

a:-De:-W
e:" m

it zwei Originalgraphiken (Linol-
schnitt) v. Rolf A. Burkart. 50 num

r. Expl., 82 S. 13,5 x 20,5 cm
 Fadenheftung,

Japan. Broschur
vergriffen!

€ 23,00

K. Arb: ”Aufzeichnungen aus dem
 toten W

inkel I-X“  [Neuauflage]
Notizen. Reprint der Erstauflage in 3 Bänden, als Paperback. Orinalgraphiken als s/w
Abb. ca. 12 x 19 cm

,  228 S. ISBN-3-923 931-68-9
€

 14,80

R. A. BERENDSOHN: ”t —
 ein nekroskopisches tagebuch”

Handpressendruck, 100 num
. lim

it. Expl., 15 x 11 cm
, ISBN 3-923931-30-1

€  8,00

Annem
arie BUNTROCK: “Das Ohr an der W

urzel” Gedichte m
it 8 ganzseitigen

Graphiken. 21 x 13 cm
, 144 S., Engl. Broschur,  ISBN 3-923931-10-7

Restexem
plare

€
  7,00

Annem
arie BUNTROCK: “Im

 Sanddorn verfangen üb' ich widerstehen”
Gedichte m

it 22 ganzseitigen Graphiken der Autorin. 21x13 cm
, 168 S., Engl. Broschur

ISBN 3-923931-49-2,  Restexem
plare

€  7,00

Nanine BURKART: “W
erkkatalog 1986-1988”,

Num
. & sign. Aufl. (1-500), 8 vierfarbige und 5 s/w Reproduktionen, 56 S.,

29,5 x 20,7 cm
, ISBN 3-923931-53-0

€ 12,50

Jean-Yves DOUSSET: “A la dérive oder die Kunst des Abdriftens”
Gedichte/Kurzprosa, Illustrationen von R. A. Burkart, (ad-a. reihe 5)
96 S.,17x12 cm

, Pb, ISBN 3-923931-11-5
€  5,60

Günter FRAUNHOFER: “KERBEN”
Gedichte, 200 lim

it. Expl. 44 S. 15 x 20 cm
, Fadenheftung, kartoniert

ISBN 3-923931-66-2
€ 11,25

W
alter HILSBECHER: “An- und Absage”

Gedichte des M
itbegründers der GRUPPE 47. W

enige Restexem
plare

100 S., 20,5x13,2 cm
, Ebr., ISBN 3-923931-47-6

€
  7,60

W
alter HILSBECHER: “Les Adieux” Gedichte und Kurzprosa,

illustr. v. R.A. Burkart (ad-a. Reihe 2)
80 S., 17x12 cm

, Pb., ISBN 3-923931-08-5
€

  3,60

V
E

R
L

A
G

  R
O

L
F
  A

.  B
U

R
K

A
R

T

Freiherr.-v.-Stein-Str.11a, 55543 Bad Kreuznach, Tel. 0671- 36715
http://www.burkart-verlag.de - Em

ail:burkart@
net-art.de
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(1-500), 72 S., 21 x 14,5cm
, Pb, 5 Abb, ISBN 3-923931-54-9

€  7,60
F. J. SCHULTZ: “Die W

elt in W
illis Vorstellung” Ein Traktat zum

 200. Geburts-
tag von A. Schopenhauer lim

it.,num
r. 1-490, 80 S., 20,5x14,5 cm

,
ISBN 3-923931-51-4

€
  6,20

F. J. SCHULTZ: “Tourism
us – Exotism

us” Tagebuch einer W
anderung auf La

Réunion (ad-a.reihe 6) 80S.,17x12 cm
,18 s/w Abb., ISBN 3-923931-32-8

€  5,60

W
alter HILSBECHER: “13 lakonische Geschichten” Erweiterte Neuausgabe,

(ad-a. reihe 10), 96 S., 17 x 12 cm
, Pb,  ISBN 3-923931-40-9

€  5,60
W

alter HILSBECHER: “Von Träum
ern, Suchern und Schim

ären”,
11 Geschichten aus der Erem

itage, (ad-a. reihe 11) 160 S., 17 x 12 cm
, Pb,

ISBN 3-923931-42-5
€  7,65

W
alter HILSBECHER: “Kopfsprünge/Zufällige Notizen”

Aufzeichnungen aus 20 Jahren, 168 S., 17x12 cm
, Pb, (ad-a. reihe 12)

ISBN 3-923931-43-3
€  8,20

W
alter HILSBECHER: “Zum

 Beipiel Ödipus. Varianten eines Daseinsm
odells”

Essays, 176 S., 17x 12 cm
, Pb, (ad-a. reihe 14)

ISBN 3-923931-46-8
€ 16,80

(W
. HILSBECHER): Festschrift “HULISSER” zum

 Siebzigsten Geburtstag von
W

.H., m
it Beiträgen v. Heinz L. Arnold, W

.H. Fritz u.a., einm
alige num

r. u. lim
it.

Aufl. 100 Expl. 48 S., 21x 14 cm
€ 12,80

W
alter HILSBECHER: “Federspiel” Gedichte, Sonderdruck

zum
 80. Geburtstag, 3. Auflagendruck der "K h

a:-De:-W
e:" Auflage: 35

M
it Linolschnitten von R. A. Burkart

€ 81,80
W

alter HILSBECHER: “Die gespaltene Zeit. Gesam
m

elte Notizen".
Vollständige Ausgabe der Notizen & Kurzprosa. Letzter Hand editiert, ca. 600 S.
ISBN 3-923931-70-0.

in Vorbereitung

H. W
. KROW

INN: “W
echsel des Lebens” Gedichte

 96 S., 21x13 cm
, Pb,  ISBN 3-923931-37-9

€  4,50

Gunhild M
c LACHLAN: “Lebensra t/d” Gedichte

56 S., 10,5 x 14,5 cm
, ISBN 3-923931-65-4

€ 5,60

M
ichael LASER: “AUGEN-BLICKE” Norm

alausgabe. Gedichte m
it 4 Illustr. von

R. Jungklaus, 72 S., 21x13 cm
, Ebr. lim

it (1-500), ISBN 3-923931-01-8
Restexem

plare
€  5,70

M
ichael LASER: “AUGEN-BLICKE” Vorzugsausgabe, von I.-C. num

eriert,
signiert, m

it 4 Originalserigrafien, Leinen gebunden, ISBN 3-923931-00-X
€ 18,00

Cl. LANCZKOW
SKI/BURKART: “Frankfurt 2000 -

Paradise Regained” Künstlerbuch zum
 gleichnam

igen Experim
entalfilm

.
Originalausgabe, handschriftl. Satz, illustr. v. R.A. Burkart, lim

it., num
r., sign., 500

Expl, ein Originalsiebdruck 176 S., 45 Illustr., 28 x 21 cm
, geb.,

ISBN 3-923-931-03-4 Restexem
plare

€ 13,50
Rupprecht S. RAM

SENTHALER:  “Alles ist Sonett”
Sonette [Nachlass] (ad-a.reihe 13) 64 S., 17x12 cm

,Pb, ISBN 3-923931-44-1
€  3,65

F. J. SCHULTZ: “RAM
SENTHALER —

 Der M
elankom

iker aus Oberfranken”
Biographie & Textauswahl, 100 S., 17x12 cm

, Pb, ISBN 3-923931-06-9
€   5,60

F. J. SCHULTZ: “Ram
senthalers Schm

ausebuch für Einsiedler” Ein Koch- und
Lesebuch für das Leben allein. M

it einer Erstübersetzung von Apollinaires
“Kulinarischem

 M
anifest”. 68 S., 17x12 cm

, Pb, ISBN 3-923931-62-X
€  5,60

F. J. SCHULTZ (Hrsg.): “Dort in dem
 Schloß am

 M
eer...” Eine Lesebuch über

Schlösser, Burgen und Ruinen, m
it Texten v. Grim

m
, Novalis, Tieck, Cham

isso,
Heine, Poe, Rilke u.a. Buch zur Ausstellung in einer lim

itierten num
erierten. Aufl.
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Bd.6: “Die Traditionen der Zukunft”
Aufsätze aus den Jahren 1892 -1936 zu Rim

baud, Beethoven, Verlaine, Hugo
Gauguin u.a. 136 S., 24x14 cm

, Efal. geb. ISBN 3-923931-24-7,
Subskriptionspreis: €

  16,40 / apart
€ 

19, 60,91

Bd.7: “Der Ausflug”
Poetische Beschreibung einer Autofahrt im

 Jahre 1932, in der SPR seinen “Ideo-
realism

us” sowie Betrachtungen über die Geschwindigkeit und die Phantasie
ausdrückt. 112 S., 24x14 cm

, geb. Schutzum
schlag, ISBN 3-923931-20-4

Subskriptionspreis: € 16,40 /apart
 € 19,20

Bd.11: “Der Schatz des M
enschen”

Rede über die Phantasie v. 19.6.1925 vor Pariser Surrealisten und Studenten.
176 S., 24x14cm

, gebunden, Schutzum
schlag, ISBN 3-923931-27-1

Subskriptionspreis: € 21,50 / apart
 DM

 24,60
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Bd. 12: “RES POETICA oder die Republik der Poesie”
Der Versuch einer Rekonstruktion des z. T. zerstörten Alterswerks des Dichters; eine
visionäre Kam

pfschrift zur Poetisierung der W
elt.

268 S., 24 x 14 cm
, geb. Schutzum

schlag, ISBN 3-923931-15-8
Subskriptionspreis: € 29,66 / apart

 € 39,88

Bd.15: ”Lebendiges Kino“ (”Ciném
a vivant“ 1925-1930) Gedanken zum

 Kino.
Ein Leckerbissen (nicht nur) für Cineasten! 132 Seiten, 24 x 14 cm

, geb, 9 Original-
aufnahm

en historischer Film
e, Schutzum

schlag, farbiges Vor-satzpapier. Einm
alige

lim
itierte, num

r. Auflage, ISBN 3-923931-25-5, Norm
alausgabe (1-450)

Subskriptionspreis: € 19,45 / apart
 € 24,55

Bd. 16: “Briefwechsel SPR - Victor Segalen”
Der Band versam

m
elt die wenigen noch erhaltenen Briefe der langen Freundschaft

(1901-1918), die erst durch den Tod Segalens jäh unterbrochen wurde. 128 S., 24 x 14
cm

, geb. ISBN 3-923931-29-8
Subskriptionspreis: € 16,90 / apart

 € 19,80

in Vorbereitung:
Bd.14: “Geschwindigkeit"
[Vitesse, 1932/34] Aufzeichnungen aus d. Nachlaß, übersetzt v. J. Schultz,
ISBN 3-923931-16-6
Aufgrund fehlender Subskriptionen kann ein Erscheinen vorerst nicht vorausgesagt
werden – leider!

bislang erschienen:
Bd.2: “Die Stationen der Prozession I.:
—

  D
IE R

OSE UND DIE D
ORNEN AUF DEM W

EG”
Erster Band der dreibändigen Prosagedichtsam

m
lung. Lim

it. num
r. Aufl. 450 Expl., 200

S, 24x14 cm
, geb. Schutzum

schlag, ISBN 3-923931-17-4
Subskriptionspreis: €

  33,25 / apart
€ 

40,91
Vorzugsausgabe (50 Expl., num

r. I-L,  auf gelbl. Papier)
[€

  62,50]

Bd.3: “Die Stationen der Prozession II.:
—

  V
ON DER T

AUBE ZUM R
ABEN ÜBER DEN P

FAU”
Zweiter Band der dreibändigen Prosagedichtsam

m
lung. Lim

it., num
r. Aufl. 450 Expl.,

240 S, 24x14 cm
, geb., Schutzum

schl., ISBN 3-923931-18-2
Subskriptionspreis: €  29,66/ apart

€  
37,84

Vorzugsausgabe  (50 Expl., num
r. I-L, auf gelbl. Papier)

[€  57,00]


